
Modellező és Portfólió elemző (Corporate)

Mi lesz a feladatod?

Hitelkockázati modellezőként a feladatod elsősorban az lesz, hogy non-retail kockázat előrejelző modelleket fejlesszél és nyomon kövesd a modellek teljesítményének időbeli változását. Fel
kell ismerned az adatokban lévő összefüggéseket és ezt kreatívan beépíted a kockázatkezelési folyamatokba, ezáltal komoly üzleti döntésekre lesz ráhatásod. Ezen túlmenően ráláthatsz az
ügyfelek rendszeres minősítési (rating) folyamatára és részt vehetsz a kockázatkezelési eszköztár és modellezési adatpiac fejlesztésében.
Hitelportfólió elemzőként legfontosabb feladatod, hogy tevékenyen részt vegyél a bank vállalati non-retail portfoliójának nyomon követésében. Ehhez át kell látnod és megértened az abban
rejlő kockázatokat, kialakítani azok mérését. A riportok összeállításán kívül (ami szólhat a vezetésnek, tulajdonosnak és a felügyeleti szerveknek), fontos szereped lesz portfólió szintű
kockázatkezelési feladatok végrehajtásában, és a banki tervezés elemzésekkel történő támogatásában. Mindemellett önállóan figyeled és elemzed a portfólió kockázati jellemzőinek
alakulását, feltárod a megfigyelhető kockázati folyamatok hátterét és követed a helyi és a nemzetközi piacok alakulását, illetve lehetőséged van projektekben is részt venni.

Miért érdemes velünk dolgozni?

csapatként dolgozunk együtt, számítunk egymásra, szakmai és emberi közösséget alkotunk,
nálunk az emberi kapcsolatok különösen fontosak, legyen szó ügyfelekről vagy munkatársakról,
nyitott, pozitív légkörben valósíthatod meg önmagad, és nem csak megélheted, meg is teremtheted a változást, ami előre visz
szakmaiságban, tudásban a legjobbat adjuk: folyamatos szakmai fejlődést biztosítunk, ahol sikereiddel,
tudásoddal karrieredet folyamatosan építheted,
munkánkat felelősséggel végezzük, mert tudjuk, hogy az eredményességre mindannyian hatást gyakorlunk
és mindemellett versenyképes juttatásokat kínálunk.

Csatlakozz hozzánk, ha...

több éves releváns tapasztalatod van (minimum 2-3 év, vállalati hitelezésben és/vagy portfólió menedzsment, modellezés területén)szeretsz elmélyülni adatok elemzésében, jól boldogulsz
strukturált problémák megoldásával
rendelkezel valamilyen statisztikai elemzési szoftver ismeretével (SAS, SPSS, R, MatLab)
professzionális MS Excel tudással rendelkezel és az SQL-t is magabiztosan használod
fogékony vagy programozási ismereteid fejlesztésére
főiskolai/ egyetemi végzettséggel rendelkezel (preferáltan: közgazdasági és/vagy informatikai)
angol nyelvismeretedet középfokon magabiztosan használod (elsődlegesen írásban)
képes vagy önállóan munkát végezni, de szeretsz csapatban is dolgozni
analitikus gondolkodás és precíz munkavégzés jellemez
előny, ha vettél már részt vállalati hitelezéshez köthető rendszerfejlesztésben.

Hasonló állások, amik érdekelhetnek

A pozíció ajánlási sikerdíja: 60.000 Ft

Állás adatai

Budapest
Kockázatelemzés / kezelés
Szakértő
Határozatlan idejű
Teljes munkaidőben



Angol
Felsőfokú
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